



GRADA RÁPIDA DE VIÑA

DÉCHAUMEUR VIGNE

DISC HARROW VINEYARD

MODELO / MODÈLE / MODEL

"OKUVID"



DATOS TÉCNICOS / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA

- DOBLE MUELLE REGULABLE / DOUBLE RESSORT RÉGLABLE / ADJUSTABLE DOUBLE SPRING
- BRAZO DE ANTIDESGASTE
- DISCOS DE 20" x 6 mm. - 24" x 6 mm. / DISQUES DE 20" x 6 mm. - 24" x 6 mm. / DISCS 20" x 6 mm. - 24" x 6 mm.
- BUJES
- VIBRACIÓN MEDIANTE DOBLE MUELLE / VIBRAGE GRÂCE À DOUBLE RESSORT / VIBRATION BY DOUBLE SPRING.
- RULO DE 320 mm. DE DIÁMETRO / ROULEAU DE Ø 320 mm. / 320 mm DIAMETER ROLLER.
- CHASIS DE 80 X 80 / CHÂSSIS DE 80 X 80 / 80 X 80 CHASSIS
- PROFUNDIDAD TRABAJO 8-12 cm. / PROFONDEUR DU TRAVAIL DE 8 À 12 cm. / WORKING DEPTH 8-12 cm.
- BUJES EJE DE Ø35 mm CON DOBLE RODAMIENTO DE UNA HILERA DE RODILLOS CÓNICOS
- CHASIS – PERFIL ESTRUCTURAL DE 80 X 80 X 8 / CHÂSSIS – PROFILE STRUCTUREL DE 80 X 80 X 8 / CHASSIS - STRUCTURAL PROFILE OF 80 X 80 X 8
- PROFUNDIDAD DE TRABAJO: DE 6 a 12 cm. / PROFONDEUR DU TRAVAIL DE 6 À 12 cm. / WORKING DEPTH 6-12 cm.
- DISTANCIA DEL SUELO AL SOPORTE: 530 mm. / DISTANCE DU SOL AU SOUTIEN: 530 mm. / DISTANCE FROM THE FLOOR TO SUPPORT: 530 mm.
- DISTANCIA DEL SUELO AL CHASIS: 725 mm. / DISTANCE DU SOL AU CHÂSSIS: 725 mm. / DISTANCE FROM THE FLOOR TO CHASSIS: 725 mm.
- POTENCIA RECOMENDADA: 40 CV POR METRO / PUISSANCE RECOMMANDÉE: 40 CV/MÈTRE / RECOMMENDED POWER: 40 CV/METRE
- DISTANCIA ENTRE DISCOS: 200 mm. / DISTANCE ENTRE DISQUES: 200 mm. / DISTANCE BETWEEN DISCS 200 mm.
- SEPARACIÓN ENTRE HILERAS – 700 mm. / SÉPARATION ENTRE RANGÉES – 700 mm. / DISTANCE BETWEEN ROWS – 700 mm.
- ENGANCHE: BULONES / ATTELEGE: BOULONS / HITCH: BOLTS
- RULO Ø350 mm. BARRA REDONDAS DE 20 mm. / ROULEAU Ø350 mm. BARRES RONDES 20 mm. / ROLLER Ø350 mm. ROUND BARS 20 mm.

Diseño: AGROMET EJE S.L.



GRADA RÁPIDA DE VIÑA
DÉCHAUMEUR VIGNE
DISC HARROW VINEYARD

MODELO / MODÈLE / MODEL

"OKUVID"



MODELO MODÈLE MODEL	DISCOS DISQUES DISCS	CHASIS MIN. CHÂSSIS MIN. CHASSIS MIN.	CHASIS MAX. CHÂSSIS MAX. CHASSIS MAX.	BRAZOS DENTS TINES	PESO POIDS WEIGHT
GV8-3-R	8	1,18 m.	1,48 m.	4	695 Kg
GV8-0-R	8	1,25 m.	1,55 m.	4	704 Kg
GV8-1-R	8	1,40 m.	1,70 m.	4	720 Kg
GV8-2-R	8	1,30 m.	1,60 m.	4	760 Kg
GV10-0-R	10	1,55 m.	1,95 m.	6	810 Kg
GV12-0-R	12	1,75 m.	2,15 m.	8	950 Kg
GV12-1-R	12	1,85 m.	2,25 m.	8	975 Kg
GV12-2-R	12	2,05 m.	2,45 m.	8	1025 Kg
GV14-0-R	14	1,75 m.	2,15 m.	8	1050 Kg
GV14-1-R	14	2,05 m.	2,45 m.	8	1100 Kg
GV16-0-R	16	2,15 m.	2,55 m.	8	1150 Kg
GV18-0-R	18	2,50 m.	3,00 m.	10	1200 Kg
GV20-0-R	20	2,60 m.	3,10 m.	12	1450 Kg

AGROMET EJEJA
 FÁBRICA Y OFICINAS CENTRALES

Pol. Ind. Valdeferrín, parcela R-5. Apartado de correos nºIII
 Teléfono: +34 976 663 035 Fax: +34 976 660 908
 Ejeja de los Caballeros (Zaragoza) ESPAÑA
 info@agromet.net
 www.agromet.com

